CORRECTION DES QUESTIONS :

A- Lapparition de grandes régions industrielies.

1} Les grandes régions industrielles francaises se trouvent essentiellement
dans e nord et I'est de la France,

2} Les principales types d'industries gui se développent sont :
- L'extraction {dans les mines) et la production de métaux.
- La production de textiles (dans les usines}

B- Le développement des banques.
3} Les bangues prétent de |'argent permettant au financement des entreprises.

C- Uessor de la bourgeoisie et la naissance de Ia classe
ouvriére.

4) Au XiXe siecle, la société francaise est divisée en deux grandes catégories
de personnes :

- Le peuple : les ouvriers et les mineurs qui sont pauvres et vivent mal ;

- La bourgeoisie gui se divise en deux catégories : la grande bourgeoisie
(banguiers, négociants) qui est trés riche ; et la petite bourgeoisie {artisans,
commergants, fonctionnaires, employés) qui est moins riche mais qui vit

beaucoup mieux que les ouvriers.



La société francaise au XIX siéecle

Au XiXe siecle, de grandes régions industrielles
apparaissent dans le nord et I'est de la France. Elles
concentrent la production métallurgique et le textile.
Des banques sont ouvertes pour financer ces
nouvelles industries.

L'industrialisation favorise I'essor de la bourgeoisie,
qui s'enrichit.

Elle crée aussi des emplois peu qualifiés, conduisant
a la naissance de la classe ouvriére.



